

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:313829-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Attrezzature ferroviarie
2022/S 111-313829**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2022/S 082-222419](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Rete Ferroviaria italiana — società con socio unico soggetta alla direzione e coordinamento di Ferrovie dello Stato italiane SpA a norma dell'art. 2497 sexies codice civile e del D.Lgs. n. 112/2015, direzione Acquisti – sede di Roma

Numero di identificazione nazionale: 01585570581

Indirizzo postale: Via dello Scalo Prenestino, 25

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00159

Paese: Italia

Persona di contatto: Responsabile del procedimento per la fase di affidamento - ing. Giuseppe Albanese

E-mail: rfi-ad-dac.na@pec.rfi.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.gare.rfi.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta, interamente gestita in modalità telematica, per la fornitura di n. 44 Autocarrelli settore Armamento in Full Maintenance Service - CUP: J50D16000050001

Numero di riferimento: DAC.0054.2022

II.1.2) Codice CPV principale

34940000 Attrezzature ferroviarie

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Lotto n.1 – CIG 9179541CDC - Importo posto a base di gara € 80.000.000,00, al netto IVA
Lotto n. 2 – CIG 9179546100 - Importo posto a base di gara € 30.000.000,00 al netto IVA
In fase di valutazione preventiva dei rischi relativi all'appalto in oggetto, non sono stati individuati costi aggiuntivi per apprestamenti di sicurezza relativi all'eliminazione dei rischi da interferenza, pertanto tali costi della sicurezza sono pari a zero.
La fornitura dovrà essere effettuata nel rispetto di quanto previsto dalla Specifica Tecnica di Fornitura RFI DPRSRD.ING SF MO 01 I 02 D del 14/4/2022 (allegata al disciplinare di gara).

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
06/06/2022
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 082-222419](#)

Sezione VII: Modifiche

- VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**
- VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**
Numero della sezione: IV.2.2
Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte anziché:
Data: 08/06/2022
Ora locale: 12:00
leggi:
Data: 31/08/2022
Ora locale: 12:00
Numero della sezione: IV.2.7
Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte anziché:
Data: 10/06/2022
Ora locale: 9:30
leggi:
Data: 05/09/2022
Ora locale: 10:00
Numero della sezione: VI.3
Punto in cui si trova il testo da modificare: Chiarimenti anziché:
CHIARIMENTI
Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 24/5/2022 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.
leggi:
CHIARIMENTI
Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 4/7/2022 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.
- VII.2) **Altre informazioni complementari:**